



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Pós-Graduação

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL 05/2011 – PROPEP/UFAL
ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE MESTRADO E
DOUTORADO - QUALIFICAÇÃO INSTITUCIONAL – INGRESSANTES NO
SEGUNDO SEMESTRE DE 2011**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEP) da Universidade Federal de Alagoas (UFAL), torna público, através da **RETIFICAÇÃO Nº 01** do Edital nº 05/2011 – PROPEP/UFAL, o novo calendário para a realização do processo de inscrição, seleção e matrícula dos cursos de mestrado e doutorado desta Universidade.

ONDE SE LÊ:

Art. 4º Os servidores técnicos e docentes das Instituições conveniadas que se interessarem pela qualificação nos cursos descritos, farão sua pré-inscrição junto às Pró- Reitorias de Gestão de Pessoas da UNEAL, UFAL e UNCISAL; Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação do IFAL; e Diretoria da FAPEAL, no período de **27 de junho a 8 de julho de 2011**. Quando solicitados, projetos de pesquisa deverão ser entregues diretamente às Coordenações dos PPGs até **14 de julho de 2011**, de acordo com endereços no Quadro 2.

LEIA-SE:

Art. 4º Os servidores técnicos e docentes das Instituições conveniadas que se interessarem pela qualificação nos cursos descritos, farão sua pré-inscrição junto às Pró- Reitorias de Gestão de Pessoas da UNEAL, UFAL e UNCISAL; Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação do IFAL; e Diretoria da FAPEAL, no período de **27 de junho a 15 de julho de 2011**. Quando solicitados, projetos de pesquisa deverão ser entregues diretamente à **CPG/PROPEP/UFAL até 19 de julho de 2011, às 17h00**, de acordo com endereços no Quadro 2.

ONDE SE LÊ:

Art. 21 O processo de inscrição, seleção e matrícula de que trata este Edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

EVENTO	DATA
Pré-Inscrição nas instituições de origem (UFAL, IFAL, UNEAL, UNCISAL e FAPEAL)	01 a 08/07/2011
Inscrição Institucional junto à PROPEP/UFAL pelas IES/FAPEAL	11/07/2011
Homologação das inscrições	15/07/2011

Processo de seleção pelos PPGs	A ser definido por cada PPG, no período de 20/07 a 05/08/2011.
Exame de Proficiência em Língua Estrangeira	24/07/2011, às 9h00 (Campus A.C.Simões/UFAL)
Resultado final	12/08/2011
Matrícula	18 e 19/08/2011
Início das aulas	22/08/2011

LEIA-SE:

Art. 21 O processo de inscrição, seleção e matrícula de que trata este Edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

EVENTO	DATA
Pré-Inscrição nas instituições de origem (UFAL, IFAL, UNEAL, UNCISAL e FAPEAL)	Prorrogado até o dia 15/07/2011
Inscrição Institucional junto à PROPEP/UFAL pelas IES/FAPEAL	19/07/2011
Homologação das inscrições	21/07/2011
Processo de seleção pelos PPGs	A ser definido por cada PPG, no período de 27/07 a 05/08/2011.
Exame de Proficiência em Língua Estrangeira	24/07/2011, às 9h00 (Campus A.C.Simões/UFAL)
Resultado final	12/08/2011
Matrícula	18 e 19/08/2011
Início das aulas	22/08/2011

Maceió, 07 de julho de 2011.

Prof.^a. Dr.^a. Sandra Nunes Leite
Coordenadora de Pós-Graduação/PROPEP/UFAL

Prof. Dr. Josealdo Tonholo
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAL